

24万读者票选“十大杰出母亲”

投票昨日截止,计票结果将提交评审组



星报讯(记者 赵莉) 近千封热心读者来信投票、24万余读者登录星空社区网站(www.xksq.net)为心目中的“十大杰出母亲”投票……截至昨日17:30,由本报和合肥市妇联、合肥百大集团共同主办,合肥百大乐普生商厦、天然婚纱摄影集团协办的合肥市第六届“十大杰出母亲”评选活动读者投票环节正式结束,活动吸引了社会各界人士的广泛参与。

此次活动于今年5月8日母亲节当天正式启动,至今已开展了一个多月。经过预报、初选等各个环节之后,本报记者兵分多路,对20位母亲进行深入采访。6

月13日,本报将20位母亲的事迹一一成稿并刊发,接受读者对“候选杰出母亲”的投票。经过一周时间的读者投票环节,本报每天都能收到数十封信件。每日星空社区“十大杰出母亲”投票专区的点击率都会刷新。同时,还有许多热线电话打进本报,咨询相关事宜。根据安排,读者投票环节昨日正式结束,已有24万余读者为候选母亲投票。

接下来,本报将把读者的信件投票和网络投票相加之后提交给本次活动的专家评审组。近日,由合肥市委宣传部、合肥市文明委、合肥市妇联及本报等多家单位共同组成的专家评审团将对20位候选母亲进行投票。主办方将根据专家和读者的意见,最终从20位候选母亲中评选出“十大杰出母亲”和“十大好母亲”。紧接着,主办方将共同举办隆重的颁奖仪式,表彰获奖母亲,再一次宣传她们的感人事迹,以此在庐州大地再一次掀起歌颂母亲的热潮。



昨日,记者在合肥市金寨路高架与南一环交叉口看到,金寨路高架SE匝道(由南向东)已建成部分桥墩钢梁,而由东向南方向高架也已移除部分护栏,为今后的匝道建设提前做好准备了。待新建匝道完工,将有效缓解金寨路高架“上桥易下桥难”的状况。 记者 黄洋洋 文/图

好心商人千元救下两只鹰

值得表扬但不鼓励,应向野生动物保护部门报告

星报讯(记者 赵莉) 因为不忍心鹰成为别人的“下酒菜”,合肥经商的一位商人掏钱将两只鹰买下,并送到合肥野生动物园。经过检查,动物园工作人员确认这两只鹰没有受伤,于是将它们放回大自然。

几天前,一名不愿透露姓名的男子开车来到合肥野生动物园,将两只装在铁笼里的鹰交给工作人员。该男子告诉工作人员,当天上午他遇到有人在叫卖这两只鹰,因为不忍心看着它们成为别人的“下酒菜”,便花了1000元买了下来。合肥动物园副园长江浩说,这两只

鹰是雀鹰,已经成年。雀鹰的分布范围包括合肥地区,属国家二级保护动物,但平时在合肥并不多见。雀鹰是鹰科鹰属的小型猛禽。经过兽医进一步检查,确定这两只雀鹰健康状况很好。考虑到野外环境对其生长更有利,动物园工作人员最终将两只雀鹰放回大自然中。

动物园工作人员表示,国家二级保护动物严禁私下买卖,这位先生保护野生动物的行为值得表扬。不过不鼓励这种私下行为,建议市民碰见此类情况,应及时向野生动物保护部门报告。

合肥市区中考试卷有望明天评完

本报记者今受邀探访评卷现场及时发布评卷情况

星报讯(记者 桑红青) 合肥市中考是如何开展评卷的?今年中考试卷什么时候能评完?……连日来,考生和家长非常关心合肥市中考评卷情况。为帮助考生和家长及时了解今年市区中考评卷信息,本报记者受合肥市教育局邀请,今日将赴中考评卷现场采访。

据介绍,今年该市区中考评卷设在工大附中,参与评卷的教师近700人,依照今年该市区日程安排,今年该市区中考评卷有望明日评完。受合肥市教育局邀请,本报记者今日将探访中考评卷现场,及时发布今年评卷情况,敬请读者关注本报明日报道。

市场星报 办最有价值的都市报

光阴在左,时尚在右。
我的合肥,我的全生活。

全消费盛惠

全生活折扣季

全品牌、尽享全生活

沿金寨路南行
到花园街路口右转
逍遥津驻足30秒
从小东门出发

我其实要去加入我的全生活。

我想要有个家
每天去超市刷卡买早点
我可以背靠40寸婚纱晒月亮
憧憬有个漂亮的厨房和火大的冰箱
我从未放弃我的梦想
我知道好沙发很贵
我还知道espresso要一口喝下
我如此热爱生活,请赐我一个追上CPI的方法~

更舒适的购物环境。更自由的逛街时间。
媒体监督的真实叠加让利。 这个夏天,请您关注!
一次跨行业的全消费链联动惠民!

活动详询:永红路10号 市场星报社二楼房产部、家装家电部、汽车部 报名热线:0551-7136990 监督中心:市场星报社